



## **Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах проживания жителей Воронежа в ненадлежащих условиях**



В средствах массовой информации сообщается, что на протяжении нескольких лет жительница одной из квартир в доме по улице Генерала Лизюкова города Воронежа страдает из-за постоянной сырости и плесени. По данным СМИ, жильцы дома опасаются, что струящаяся по стенам вода зальет электрические щитки. Однако, обращения граждан в уполномоченные органы не дали результата.

В следственном управлении СК России по Воронежской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Воронежской области К.Э. Левиту представить доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах и принятых мерах по защите жилищных прав граждан.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837790>